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INZERCE

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 pro modely SEAT Arona: 4,8–6,2 l / 100 km, 109–140 g/km. SEAT Ateca:

4,3–6,9 l / 100 km, 114–157 g/km. SEAT Tarraco: 1,9–7,6 l / 100 km, 45–175 g/km. Akce trvá do XX. XX. XXX nebo 

do odvolání. Detailní nabídka je k dispozici u Vašeho dealera. Použité obrázky jsou pouze ilustrativní. 

Rozjeďte se do všech směrů s vozy SUV 

SEAT a poznejte jejich neomezené možnosti. 

Hledáte více zábavy? SEAT Arona má to, 

co potřebujete. Máte touhu objevovat 

svět? Pak je zde pro vás suverénní SEAT 

Ateca, která vás ohromí svou všestranností. 

Potřebujete pro vaše cesty více stylu a 

prostoru? Objevte dominantní SEAT Tarraco 

s nadstandardním komfortem a vynikajícími 

jízdními vlastnostmi.

Arona
Ateca
Tarraco

SUV SEAT.
Pro všechny vaše plány.

AUTOSALON Manfred Schöner Křižíkova 1624, 356 01 Sokolov – T. +420 739 933 620
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01 PIJU PRAMENY ANEB JARNÍ OČISTA 2024

Vloni proběhl úspěšný první ročník, kdy jsme předepsali 
pitnou kúru více než 500 zájemcům. Zkusíte pít prameny při 

druhém ročníku opět s námi? Infocentrum města Karlovy 
Vary zájemcům opět zajistí předpis pitné kúry od význam-

ných lázeňských lékařů ordinujících v Karlových Varech. 
Více se dočtete na stranách 16 a 17. 

18
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Vážení a milí spoluobčané,
únorovým vydáním Karlovarských radničních 
listů vás zveme k pramenům. Po úspěšné loň-
ské premiéře kampaně #PijuPrameny, do které 
se zapojily stovky z vás, jsme spolu s naším In-
focentrem připravili pokračování a  načasovali 
ho i  tentokrát na jaro. Je to příhodné období. 
Spousta z nás vstoupila do roku 2024 s něja-
kým předsevzetím a  mnozí z  nás se rozhodli 
věnovat více času sami sobě, svému zdraví 
a  pohodě. A  do takového plánu skvěle zapa-
dá jarní očista. Ta naše má prokazatelné léčivé 
účinky těla, ale po vlastních zkušenostech vám 
mohu slíbit i pozitivní dopad na vaši mysl. Do-
přejte si kúru, za kterou k nám jezdí lidé z ce-
lého světa. Máte ji na dosah. Stačí nalistovat 
stranu 16. 
V tomto vydání našeho periodika najdete také 
vhled do městského rozpočtu na rok 2024. 
K  jeho sestavení jsme přistupovali zodpověd-
ně a  racionálně. Poctivě jsme hledali úspory, 
abychom nemuseli příjmovou část navyšovat 
na úkor vašich peněženek. Jsme si vědomi do-
padů konsolidačního balíčku na vaše rodinné 
rozpočty, zátěže spojené s  rostoucími cenami 
tepla, vody, energií a podobně. Proto jsme ne-
zvyšovali daň z nemovitosti, poplatek za svoz 
odpadu, zachováváme bezplatné jízdné v MHD 
pro děti, studenty a seniory a nenavyšujeme ani 
cenu jízdenek a  předplatného. Představovaný 
rozpočet města také ukazuje, jakým směrem 
půjdou největší investice. Velký objem fi nancí 
směrujeme například do dopravní infrastruktu-
ry, ať už jsou to komunikace, mosty, ale také 
parkoviště. Plánujeme pokračovat v  obnově 
sportovišť a také v nákladných, ale potřebných 
rekonstrukcích škol. I díky dotačním prostřed-
kům, v  jejichž získávání jsme velmi úspěšní, 
modernizujeme naše školy z  venku i  zevnitř. 
I letos dopřejeme našim školákům i jejich pe-
dagogům moderní odborné učebny pro výuku 
jazyků, chemie, fyziky a  dalších předmětů. 
A také budujeme nové školní dílny a kuchyňky, 
abychom podpořili rozvoj dětí a jejich manuální 
schopnosti. 
Plánů a projektů máme hodně a postupně vám 
je budeme představovat. A  také vás budeme 
zvát na spoustu akcí, kterými bude i letos hojně 
zaplněn kulturní, společenský a sportovní ka-
lendář města Karlovy Vary. Těším se, že se ne-
jen při těchto příležitostech budeme potkávat.
Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 S TURISTICKOU KARTOU 

ZA VÝTVARNÝM UMĚNÍM

Zima přináší leckdy nevlídné počasí, kdy pro-
cházkou rádi dojdeme do tepla galerie a v klidu 
výstavního prostoru se pak můžeme obdivo-
vat dílům známých i méně známých umělců. 
V našem regionu máme s Karlovy VARY REGION 
CARD takových možností hned několik.

06 MĚSTO MÁ SCHVÁLENÝ ROZPOČET

S částkou přesahující 1,7 miliardy korun budou 
v roce 2024 hospodařit Karlovy Vary. Zastupitelé 
města, kteří rozpočet schválili na svém prosin-
covém zasedání, souhlasili se schodkem ve výši 
269 milionů korun. Očekávané příjmy by měly 
dosáhnout částky necelých 1,5 miliardy korun.

14 DÍTĚ STOJÍ V POPŘEDÍ ZÁJMU

Intervenční program v rodinách s předškolními 
dětmi sází na nové metody. Projekt se zaměřuje 
na komplexnější přístup práce v rodině, kde dítě 
stojí v popředí zájmu. 

18 SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ BUDÍ ZÁJEM 

CELÉHO SVĚTA

Již osmým rokem velmi úspěšně funguje 
praktické vzdělávací centrum Svět záchranářů 
v Karlových Varech. Za dobu své existence 
prošly intenzivními zážitkovými vzdělávacími 
programy desetitisíce lidí.

24 KSO PŘEDSTAVÍ VÍTĚZE 

SVÉ PRVNÍ DIRIGENTSKÉ SOUTĚŽE

Karlovarští symfonikové spolupracují s několika 
evropskými hudebními univerzitami a nabízí tak 
mladým dirigentům nenahraditelnou praxi. V pá-
tek 2. února vystoupí s KSO studenti dirigent-
ského oboru z univerzity Hannse Eislera Berlin.

30 ZÁPADOČESKÉ DERBY POD ŠIRÝM NEBEM

Hockey Outdoor Triple. Tři dny na úpatí skokan-
ského můstku v Klingenthalu budou zasvěceny 
nejrychlejšímu kolektivnímu sportu na světě. 
A bude u toho i hokejová Energie, která se pod 
širým nebem utká 17. února v tradičním zápa-
dočeském derby s Plzní.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PRO STACIONÁŘ

I letos patřily první dny roku Tříkrálové sbírce. Ko-
ledníci v Karlových Varech a okolí vybírali příspěvky 
na rekonstrukci prádelny se sušárnou Týdenního 
stacionáře pro osoby s  Alzheimerovou chorobou. 
Primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová u příle-
žitosti slavnostního zahájení sbírky zmínila štědrost 
Čechů a  rekordní příspěvky v  nejrůznějších sbír-
kách. „I každoroční výtěžek Tříkrálové sbírky ukazu-
je, že si umíme odepřít, abychom pomáhali. Výtěžek 
poslouží jako vždy potřebným.“ Koledníkům, kteří 
se pod vedením Farní charity Karlovy Vary do sbír-
ky aktivně zapojili, primátorka města popřála, aby 
potkávali dobré lidi s otevřeným srdcem a štědrou 
dlaní.

PRVNÍ MIMINKO ROKU SE JMENUJE KAROLÍNKA

První novou občankou Karlových Varů a prvním mi-
minkem města v roce 2024 se stala Karolínka. Ma-
minka Jitka ji přivedla na svět 2. ledna 12 minut po 
půlnoci. V karlovarské porodnici je navštívila primá-
torka města Karlovy Vary Andrea Pfeffer Ferklová, 
která Karolínce i její mamince k přání zdraví, lásky 
a štěstí přidala také tradiční dárek v podobě fi nanč-
ního příspěvku ve výši pět tisíc korun a  také další 
drobné dárky. Karolínka je benjamínkem rodiny, má 
ještě starší sestřičku a brášku.

LANOVKA IMPERIAL JE DO 9. ÚNORA 

MIMO PROVOZ

Lanové dráhy v Karlových Varech procházejí každý 
rok pravidelnou technickou odstávkou, během kte-
ré Dopravní podnik Karlovy Vary provádí komplexní 
revize a případné opravy. Z těchto důvodů nejezdila 
v  druhé polovině ledna Lanovka Imperial. Lanová 
dráha Diana bude mimo provoz do 9. února. 

VĚK PRO NÁS NENÍ PŘEKÁŽKOU

V pořadí již 11. ročník výtvarné soutěže Věk pro nás 
není překážkou vyhlásil Karlovarský kraj. Určena 
je pro všechny seniory z  našeho regionu, kteří se 
věnují některé z výtvarných činností. Jejím cílem je 
ukázat, že i v pokročilém věku může být člověk stále 
aktivní a že se může umělecky realizovat. Přihlašo-
vat lze nejenom ruční práce, ale také obrazy (kresba, 
malba, grafi ka) a fotografi e. Příspěvky do soutěže je 
možné odevzdávat až do 29. února 2024. Pro všech-
ny zúčastněné pak bude uspořádána společná vý-
stava v prostorách krajského úřadu.

VÁNOČNÍ SVÁTKY BYLY VE ZNAMENÍ VELKÉ VODY

Vánoční svátky byly v Karlových Varech ve zname-
ní velké vody. Všechny toky kulminovaly na Štěd-
rý den. Na Ohři byl vyhlášen 3. stupeň povodňové 
aktivity, na Teplé v Karlových Varech a Tepličce 2. 
stupeň. Zvýšené hladiny vody nepoškodily žádnou 
zásadní infrastrukturu a  nezpůsobily velké ško-
dy.  Dočasně neprůjezdná a  později s  omezením 
průjezdná byla Plzeňská ulice, kterou zaplavila voda 
stékající ze svahů nad komunikací. Uzavřen musel 
být podchod pod kruhovým objezdem u Solivárny. 
Město zaznamenalo například zatopení suterén-
ních prostor v objektech ZŠ 1. máje a na ubytovně 
v Úvalské ulici. Zaplavena byla Náplavka a některé 
cyklostezky.

STROM U THERMALU STRHL VÍTR 

DEN PŘED VÁNOCI

Náraz větru strhl vánoční strom u Thermalu. Výraz-
ně ho zatížil sníh s  deštěm, navíc extrémně hus-
tý strom působil v  silném nárazovitém větru jako 
plachta a  nepříznivé povětrnostní podmínky neu-
stál. Zlomil se těsně nad zemí a spadl. Událost se 
odehrála v noci na 23. prosince a obešla se bez zra-
nění.  Ještě v průběhu dne vánoční strom pracovníci 
Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary zkrátili, upra-
vili a znovu pevně usadili a město zajistilo výměnu 
poničených ozdob.
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S turistickou kartou 
za výtvarným uměním
Zima přináší leckdy nevlídné počasí, kdy procházkou rádi dojdeme do tepla galerie a v klidu 

výstavního prostoru se pak můžeme obdivovat dílům známých i méně známých umělců. V Kar-

lovarském kraji máte s Karlovy VARY REGION CARD takových možností hned několik…

Procházka od karlovarského Vřídla, kolem 
Grandhotelu Pupp a Císařských lázní, vás do-
vede až ke Galerii umění. V historické budově 
galerie je k vidění nejen stálá sbírka toho nej-
lepšího z děl klasiků českého výtvarného umění 
20. století, ale i  autorské výstavy soudobých 
umělců. Galerie nedávno oslavila 70 let své exi-
stence a  novou stálou expozicí „Sedm dekád 
Galerie umění Karlovy Vary (1953-2023)“ pre-
zentuje bohaté sbírkové fondy českého umění 

20. století a  představuje díla klasiků českého 
moderního umění i současných autorů. 
V  lázeňském městě ještě chvilku zůstaň-
me. Procházkou z  Dvořákových sadů, vzhůru 
k  pravoslavnému chrámu a  dále historickou 
zástavbou Westendu dojdete až k  jedinečné 
Becherově vile. Ta po rekonstrukci získala no-
vou, moderní tvář interaktivní galerie. Její hlav-
ní náplní jsou výstavy autorů především mladší 
a střední generace a jak již název galerie napo-

vídá, návštěvníci mohou v mnoha případech do 
výstavy vstupovat. Při své návštěvě neopomeň-
te ani prohlídku expozice věnované životu rodi-
ny Becherů s výkladem k historii Becherovy vily.
Mimo karlovarských galerií navštivte s Karlovy 
VARY REGION CARD například galerii Letohrá-
dek Ostrov nebo expozice gotiky i  moderního 
umění v  Galerii výtvarného umění v  Chebu. 
Řadu autorských výstav nabízí také muzea 
v celém Karlovarském kraji.

KARLOVY VARY REGION CARD 
NENÍ JEN PRO TURISTY…!
Relaxaci, odpočinek, zábavu i poznání - to vše vám přináší turistická karta každý den 
a po celý rok. Poznejte krásu a jedinečnost lázeňských měst i celého Karlovarského kraje 
a navštivte výhodně s Karlovy VARY REGION CARD některá z více než 90 atraktivních 
míst regionu.

POZNEJTE i vy svůj kraj nebo DARUJTE ZÁŽITKY 
formou voucheru www.karlovyvarycard.cz/cs/online

 www.karlovyvarycard.cz

5
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Karlovy Vary mají schválený 
rozpočet na rok 2024
Karlovy Vary budou v  roce 2024 hospodařit 
s částkou přesahující 1,7 miliardy korun. Zastu-
pitelé města, kteří rozpočet schválili na svém 
prosincovém zasedání, souhlasili se schodkem 
ve výši 269 milionů korun. Očekávané příjmy 
by měly dosáhnout částky necelých 1,5 miliardy 
korun. 
Primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová (ANO) 
zastupitele informovala, že zmíněný schodek 
bude pokryt z přebytků hospodaření, který vznikl 
v uplynulých letech a z městských rezerv.
„Největší plánovanou investicí letošního roku 
bude rekonstrukce Lázeňského mostu za zhru-
ba 45 milionů korun. Dále máme v plánu rekon-
strukci ulic Sokolská a 5. května, přípravu pro-
jektů bytových domů, opravy Chebského mostu 
nebo dvou parkovacích domů,“ uvedla primátor-
ka s  tím, že v  rozpočtu je vyčleněno například 
45 milionů korun na opravy sportovišť, vybudo-
vání odborných učeben na základních školách by 
mělo stát milionů 35.
Ve schváleném rozpočtu došlo oproti roku 2023 
k minimálnímu navýšení provozních a personál-
ních nákladů a to pouze o 2 procenta.
„Podařilo se nám ušetřit zhruba osm milionů 
korun sloučením dvou organizací a to konkrétně 
Lázeňských parků a  Lázeňských lesů do jedné 
společnosti. Avizované navýšení nákladů je způ-
sobeno zejména převodem městských knihoven 
do správy našeho infocentra. Částky určené na-
šim příspěvkovým organizacím zůstávají také 
zhruba stejné jako v roce 2023,“ dodala Andrea 
Pfeffer Ferklová.

6

Pfeffer Ferklová.

435 811 000 Kč

1 309 296 000 Kč

1 475 473 000 Kč

269 634 000 Kč

Lázeňský most
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Příjmy: 1.475.473.000 Kč
Daňové příjmy počítají s pokračujícím mírným nárůstem výběru daní z příjmů a DPH.  Rozpočet rovněž očekává udržení pozitivního 
vývoje u místních poplatků. Dopady „ozdravného  balíčku“ jsou v návrhu rozpočtu zohledněny zejména poklesem podílu na daních 
z hazardu a nárůstem u daně z nemovitých věcí.
Nedaňové příjmy (nájemné, pokuty…) stagnují či klesají (úroky, splátky půjčených prostředků…) a jsou do rozpočtu zahrnuty dle 
kalkulací příslušných odborů.
Kapitálové příjmy (z prodeje nemovitého majetku) jsou dle předpokladu odboru majetku města výrazně nižší než v minulých letech 
(10,5 mil Kč).
V přijatých transferech (dotacích) je rozpočtován pouze příspěvek na výkon státní správy, který nebude v příštím roce valorizován 
a převod z hospodářské činnosti. Ostatní transfery se zahrnují do rozpočtu až na základě rozhodnutí či smlouvy o poskytnutí dotace.

Výdaje: 1.745.107.000 Kč
Z toho běžné výdaje 1.309.296.000 Kč, kapitálové výdaje 435.811.000 Kč. Běžné výdaje rostou proti schválenému rozpočtu 2023 o 2%. 
Vývoj nejvýznamnějších skupin: 
 personální výdaje  pokles -2 % 
 dopravní obslužnost  nárůst +5 %
 příspěvky a dotace městským organizacím  zachována stejná úroveň, pouze u Infocentra navýšení o převzaté knihovny 
 dotace externím organizacím na kulturu, sport a sociální péči  zachována stejná úroveň
 energie  nárůst + 77 % oproti původnímu rozpočtu na rok 2023, 21 % proti poslední úpravě rozpočtu 2023.

Kapitálové výdaje jsou rozpočtovány nejvyšší za posledních 6 let, konkrétně jsou o 19 %, tj. 82 mil. vyšší než v předcházejícím roce.

Nejvýraznější investice města v roce 2024
 Nový Lázeňský most – 45 mil. Kč
 Rekonstrukce ulic Sokolská a 5. května – 28 mil. Kč
 Projektová dokumentace pro Chebský most – 23 mil. Kč
 Bytový dům Komenského – 20 mil. Kč
 Projektová dokumentace pro parkovací domy v ulici Polská a u Galerie umění – 17 mil. Kč
 Sportoviště – fotbalový areál Drahovice, hřiště u KV Areny, ZŠ Krušnohorská – 47 mil. Kč  
 Odborné učebny základních škol Krušnohorská, Konečná, Jana Amose Komenského – 35 mil. Kč
 Podpora investic Správy přírodních léčivých zdrojů a kolonád, jako těsnění řečiště, ošetření divokých vývěrů thermy, rozvody 

termominerální vody atd. – 48 mil. Kč
 Vnitroblok Charkovská a Moskevská – rekonstrukce s vybudováním parkoviště – 7,9 mil. Kč
 Revitalizace Sadů Karla IV. – 9 mil. Kč

Sady Karla IV., výkres navrhovaného stavu ZŠ Konečná, odborná učebna
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Vyšehradská ulice je zrekonstruovaná

V polovině prosince byla ofi ciálně převzata zre-
konstruovaná Vyšehradská ulice. Ta byla v  po-
sledních dvou letech nejdříve v  rukou správců 
inženýrských sítí, kteří zde prováděli jejich už 
potřebnou rekonstrukci, vloni 14. července pak 
začala celková rekonstrukce komunikace v  re-
žii města Karlovy Vary. Zhotovitelem městské 
rekonstrukce byla společnost COLAS CZ, a,.s., 
termín dokončení byl stanoven na 23 týdnů a ná-
klady na 7,1 milionu korun bez DPH.
Navzdory divoké srpnové průtrži mračen, kte-
rá přinesla extrémní srážky a  vyplavila veškerý 
materiál, který byl během stavby v ulici uložen, 
se podařilo zhotoviteli dokončit zakázku včas, 
dokonce ještě v  předstihu - termín dokončení 
vycházel na 22. prosince, ale stavba byla kom-
pletně ukončena už 8. prosince. Konečná cena 
stavby byla navíc snížena o 300 tisíc na koneč-
ných 6,8 milionu korun bez DPH.

Vyšehradská ulice je jednou z nejstrmějších ulic 
v Karlových Varech se sklonem až 23 %, jak in-
formuje i dopravní značka. Díky tomu se v ní letní 
a především zimní údržba komunikace provádí, 
podobně jako v  nedaleké podobně strmé ulici 
Kolmé, pouze ručně. Vzhledem k tomu, že se uli-
ce nacházejí v  lázeňském území, nepoužívá se 
zde v zimě sůl ani solanka, kromě mimořádných 
situací se ošetřují pouze inertním posypem. 
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Město pokračuje v  postupné obnově stezky 
mezi ulicemi Zahradní a Krále Jiřího. Serpen-
tinová spojnice je lemována opěrnými zdmi, 
které byly narušené a v minulosti došlo i k je-
jich částečnému zřícení. Na vině byl špatný 
technický stav zděné konstrukce a změny kli-
matických podmínek, zejména většími úhrny 
srážek. Poničený a zdeformovaný byl i povrch 
stezky. Na jaře předloňského roku zde byl 

kvalifi kován havarijní stav. V  první etapě se 
pracovalo v dolní části, kde musel být vytěžen 
materiál sesunutý do prostoru komunikace 
a vybudována nová opěrná zeď. Na konci loň-
ského roku se opravy přesunuly do horní části 
stezky. Po dokončení zajišťovacích prací opěr-
ných zdí a svahů bude opraven i povrch pěší 
komunikace. Náklady obou etap činí zhruba 
6,4 milionu korun.

Zahradní - Krále Jiřího. Obnova 
stezky mezi ulicemi pokračuje

ÚKLID MĚSTA V REŽIMU ZIMNÍ ÚDRŽBY
Zimní údržbu provádí na většině území města společnost AVE 
CZ odpadové hospodářství. Chodníky a stezky ve Staré Roli a na 
sídlištích Čankovská a Růžový vrch udržují Lázeňské lesy a parky 
Karlovy Vary.  

Důležité kontakty
Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, 

provozovna K. Vary, Mostecká 95: 

775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2023 do 31. 3. 2024) 
353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 

Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 

Vedoucí technického odboru: 
Ing. Eva Pavlasová 353 151 242, 602 120 072 

Technik zimní údržby: Libor Žemba 353 151 429, 720 039 678
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ŠKOLSTVÍ  |  DPKV

Dopravní podnik Karlovy Vary

kariera@dpkv.cz
724 212 186

dpkv.cz

MMzzdaa ddlee mměsssíčnníhhhoo vvýýkkoonu aaž

5511 00000000,--
MMoožnnosst řřidičsskkéhoh pprrůůkkazzu skk..D

ZZDDAAARRMMMMAAAA!

Zaměstnavatel regionu
do 500 zaměstnanců

2023
1. místo

HLEDÁME
ŘIDIČKY A ŘIDIČE
PRO OBLAST KV,
SOKOLOVSKO A CHEBSKO

Koledy, svíčky, ozdoby, přáníčka, adventní věn-

ce, setkání a dobré skutky, tak tohle všechno 

patří neodmyslitelně k předvánočnímu času. Je 

to skvělý a jedinečně namíchaný koktejl, které-

ho prostě není nikdy dost. 

A všechny tyto nezbytné ingredience měl i Anděl-
ský vánoční jarmark, který se uskutečnil v  před-
vánočním čase na Základní škole jazyků, Karlovy 
Vary. Podíleli se na něm zaměstnanci školy, žáci, 
a  také řada rodičů a  přátel školy přiložila „ruku 
k dílu“. 
Třídy se proměnily v  andělské dílny, kde jste si 
mohli vyrobit pěkný vánoční dárek. Ze školní jí-
delny se stala vánoční kavárna, místo setkání nad 
šálkem čaje a  sladkých dobrot. Celou atmosféru 
dotvářel žákovský sbor, který si pro posluchače při-
pravil řadu vánočních písní. Návštěvnost letos opět 
předčila očekávání a řada návštěvníků vydržela až 
do samotného závěru jarmarku. 
A protože předvánoční čas je ta správná doba na 
konání dobrých skutků, výtěžek z  celé akce po-
putuje do kojeneckého ústavu v Karlových Varech 
a část z něj bude také věnována třem tělesně zne-
výhodněným žákům ze ZŠ jazyků. 
 Dagmar Svobodová

Andělský vánoční jarmark 
letos opět pro dobrou věc
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MĚSTSKÁ POLICIE

Asistenty prevence kriminality můžete vídat pře-
devším v  sociálně vyloučených lokalitách, kde 
svojí přítomností výrazně přispívají k  veřejnému 
pořádku, zvyšují bezpečí a  komunikací se soci-
álně vyloučenými občany vytváří výrazně klid-
nější klima v městských ubytovnách, kde slouží. 
V loňském roce se asistenti prevence kriminality 
zapojili i do takových aktivit, které byly zaměřené 
na jejich osobní rozvoj a  vzdělávání. Prohloubili 
své znalosti při školení první pomoci, učili se zá-
kladním prvkům sebeobrany, vypomáhali na kul-
turně společenských akcích, například při závodě 
Světového poháru v  City Triathlonu, hokejových 
zápasech, pořádání vánočních trhů a také se po-
díleli na kontrolách hřbitovů v dušičkovém čase.  
Aktivně se věnovali nejen dětem z  mateřských 
škol, které měly v Centru zdraví a bezpečí připra-
vený vzdělávací program, ale i mladým cyklistům, 
ti při soutěžích prokazovali své znalosti v pravi-
dlech silničního provozu nebo dovednosti při jízdě 
zručnosti. A svůj čas asistenti věnovali dětem i na 
ubytovnách, kde si povídali o pravidlech slušného 

chování a  společně také ozdobili velikonočního 
zajíčka a před Vánoci zase stromeček. Pilotní pro-
jekt, který byl v  Karlových Varech spuštěn před 
více než deseti lety, se tak zcela určitě významně 
posunul o pořádný krok vpřed.

Pracovní setkání
Aby za uplynulé období vyhodnotili stávající pre-
ventivní činnosti, představili projekty nové a také 
naplánovali další společné akce v  příštím roce, 
sešli se strážníci a  preventisté v  pátek dopole-
dne 8. prosince na oddělení prevence v  Chebu. 
Rozsah preventivních programů je opravdu pestrý 
a je zaměřený na děti, dospělé, seniory, cyklisty, 
chodce, rodiny s dětmi i na osoby se zdravotním 
postižením. Stejně jako v  loňském roce, i v  tom 
letošním budou strážníci na některých projektech 
spolupracovat také s  Policií ČR a  BESIPEM. Na 
setkání, kromě karlovarských strážníků, dorazili 
strážníci z  Nejdku, Františkových Lázní, Ostro-
va, Sokolova, Mariánských Lázní a  samozřejmě 
z Chebu.

Asistenti prevence 
kriminality mají napilno Děti si věděly rady

Hned dvakrát během 
jednoho sobotního od-
poledne dorazilo na operační středisko 
městské policie oznámení o povalujících se 
injekčních stříkačkách. A oba nálezy nahlá-
sily šikovné děti. V prvním případě se tento 
nebezpečný odpad nacházel v  podchodu 
u regálu s knihami nedaleko dolního nádra-
ží. V tom druhém si skupinka dětí nevhodně 
odložené stříkačky povšimla u obchodního 
domu Meteor. V  obou případech strážníci 
přijeli na místo a  nebezpečně pohozené 
jehly za pomoci ochranných pomůcek se-
brali a  uložili do speciální nádoby. Během 
loňského roku tímto způsobem hlídky se-
braly přes dvě stovky kusů tohoto materi-
álu. Jen pro srovnání, v roce 2022 se počet 
sebraných jehel přehoupl lehce přes sto 
kusů. Tímto bychom chtěli pochválit děti, 
které dávají pozor při přednáškách našich 
strážníků z oddělení prevence. Ti je totiž učí, 
jak se v takové situaci zachovat a na koho 
se v  případě potřeby obrátit. A  na závěr 
ještě připomínáme - v  případě, že najdete 
injekční stříkačku, se jí v  žádném případě 
nedotýkejte, nález oznamte městské policii 
a setrvejte na místě do příjezdu hlídky, nebo 
co nejpřesněji popište místo nálezu

Zážitek s ruským kolem

V neděli večer 10. prosince se na operač-
ní středisko městské policie obrátila žena, 
která měla jakýsi problém. Předvánoční čas 
si chtěla s ratolestí zpříjemnit jízdou na rus-
kém kole, které stálo před hotelem Thermal. 
Poklidná atmosféra však byla v pořádku až 
do chvíle, než se kolo úplně nahoře zasta-
vilo. Svojí svízelnou situaci se rozhodla řešit 
za pomoci městských strážníků. Ti hned 
vyjeli zjistit, jak se věci mají. Než však dora-
zili na místo, obsluha atrakci znovu spustila 
a tak si šel každý po svém.

Objel sloupky, strážníci ho dohledali

Neobvyklou situaci řešili karlovarští strážní-
ci v pátek 1. prosince po dvanácté hodině 
odpoledne v centru lázní. Všímavý občan byl 
totiž svědkem toho, jak řidič nerespektoval 
dopravní značku zákaz vjezdu, ani červenou 
na semaforu a s vozidlem vjel v protisměru 
na chodník, objel sloupky a odjel neznámo 
kam. Prostřednictvím kamerového systému 
bylo vozidlo dohledáno a  to včetně místa, 
kde ho řidič zaparkoval. I toho strážníci našli 
a  následně kontaktovali. Během projedná-
vání přestupku přehráli pětadvacetiletému 
muži videozáznam s  jeho jízdou. Poté co 
sám sebe poznal na záznamu a  uznal, že 
přestupky spáchal, uložili mu strážníci po-
kutu, kterou ihned zaplatil. Tak snad se pro 
příště ponaučil.

ZPRÁVY Z ULICE 

Na druhou adventní neděli vyrazili karlovarští 
strážníci v rámci personální výpomoci do So-
kolova, kde se konal průvod čertů a  tak bylo 
třeba, společně se sokolovskými kolegy, za-
jistit jeho poklidný průběh. Téměř dvě stovky 
alpských strašidel nejen z  České republiky, 
ale také z  Německa či Rakouska vyrazily do 
ulic hornického města, aby si velcí i malí ná-
vštěvníci mohli prohlédnut a  zažít ďábelskou 
atmosféru s  typickou vůní síry a kouře. Ruč-
ně vyřezávané a malované masky z  lipového 

či borového dřeva, pravé rohy beranů, koz 
i mufl onů, kožichy ušité z pravé kůže horských 
koz a ovcí doplněné o řinčení řetězů a cinkání 
zvonů, které by podle tradice měly zahánět zlé 
lidi, to vše bylo tady k vidění a také karlovarští 
strážníci se nevyhnuli pekelnému objetí. Jejich 
služební čísla ani jména se naštěstí v Pekelné 
knize hříchů na osmém řádku vlevo dole neob-
jevila a tak mohli po skončení akce vyrazit zpět 
na karlovarskou služebnu. Možná teď budou 
mít z pekla štěstí!

Strážníci vyrazili za čerty
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY  |  INZERCE

Svým příspěvkem bych chtěla navázat na 

nedávno zveřejněný článek kolegyně Gabri-

ely Štěrbové, ve kterém seznamuje veřejnost 

s  novým projektem Intervenčního programu 

v rodinách s předškolními dětmi a novou me-

todou práce. Ta se zaměřuje na komplexnější 

přístup práce v rodině, kde dítě stojí v popředí 

zájmu. Cílem projektu je hlubší porozumění 

situaci v  rodině, nalezení vhodných zdrojů, 

a posílení kompetencí rodiče při rozvoji a péči 

o dítě.

Zavedení programu do praxe předcházelo školení 
s  metodičkou služby a  současně autorkou pro-
gramu a studium materiálů, které jsou při práci 
využívány. Pro program bylo potřeba vybrat vhod-
nou rodinu, protože je určen pro rodiny s dětmi do 
šesti let věku (předškolní věk).
Má volba padla na maminku, která vychovává tři 
děti, dvě školou povinné a  jedno v předškolním 
věku. Metodu jsem jí přestavila, seznámila s jejím 
smyslem a cílem a nabídla jí možnost dobrovolně 
se do projektu s  mou pomocí zapojit. Maminka 
souhlasila. Prvotní práce byla zaměřená na ma-
pování rodinné situace, rizikové a ochranné fak-
tory a vývojové potřeby dítěte.

Jelikož se jedná o  předškoláka, který na jaře 
půjde k zápisu, mapování znalostí a dovedností, 
které se od předškoláka očekávají bylo rozsáh-
lé. K  tomu slouží tzv. karta potřeb, kterou jsem 
s  maminkou postupně probrala. Smyslem bylo 
nejen zjistit, jak si její syn v dané oblasti vede, ale 
také to, zda maminka ví, co si pod danou oblastí 
představit. Maminka byla velmi překvapená, kolik 
znalostí se od dítěte očekává. Během mapování 
sama dokázala vyhodnotit, kde se její syn potře-
buje rozvíjet a  jakou podporu bude potřebovat. 
V  jeho případě to bylo nalezení vhodného logo-
peda. Maminka s  mou pomocí dokázala zajistit 
logopeda, dbá na pravidelnou docházku syna 
do MŠ, procvičuje doma se synem mluvidla dle 
obrázků. Nosím jí pracovní listy pro předškoláky, 
které jsou zaměřené na rozvoj jednotlivých ob-
lastí a  dostávám zpětnou vazbu, že syna práce 
s materiály nejen baví, ale ona sama zjišťuje, jak 
je šikovný.
Kromě toho k rozvoji syna přispívá důslednou do-
cházkou do předškolního zařízení, pravidelnými
návštěvami logopedie a  společnými činnosti 
doma nebo venku. K  sobě uvedla, že jí samot-
né přináší spolupráce hlubší znalosti, které může 
předávat matkám v okolí: „Sama mám jen zvlášt-

ní školu, chci, aby mé děti měly vzdělání a našly 
si práci a měly se líp.“
Zapojování rodin do projektu má i svá úskalí. Vy-
žaduje totiž intenzivnější spolupráci, pravidelné
konzultace, což není vždy ze strany rodin možné 
nebo vítané. Také vyžaduje otevřenost ze strany 
rodiče při mapování rodinné situace, která je dů-
ležitá pro lepší porozumění.
Maminku, se kterou v  rámci projektu spolupra-
cuji, znám řadu let a spolupráci s ní jsem tehdy 
navázala na doporučení OSPOD. Rodina si prošla 
velmi těžkým obdobím, žije ve vyloučené lokalitě, 
sama klientka se stala matkou v patnácti letech 
a brzy po sobě přivedla na svět tři děti, na které 
zůstala sama. Při vyprávění svého životního pří-
běhu mi sdělila, že byly okamžiky, kdy ztrácela 
síly a říkala si, že to nezvládne a uteče. Vydržela, 
a jak čas plynul, situace se díky vnějším okolnos-
tem, ale hlavně jejím vlastním přičiněním zlepšo-
vala. Dnes je vdaná a rodina je pro ni vším.
Člověk by se neměl nikdy vzdát i když si myslí, 
že už na hlubší dno padnout nemůže. Vždy stojí 
za to zvednout se a jít dál. Toto poznání mi dává 
kladnou zpětnou vazbu na mou práci a mé úsilí.

Romana Sapoušková, 

sociálně aktivizační pracovnice

Intervenční program v rodinách 
předškoláků. Dítě stojí v popředí zájmu
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ZDRAVÍ

Učím na střední škole. Mám svou práci rád, ale 
přesto někdy čekám netrpělivě na konec hodi-
ny. Nemohu se jí dočkat jen proto, abych mohl 
vyběhnout na dvůr a zakouřit si. Chci přestat, 
abych byl dobrým vzorem pro své studenty. Ale 
od odvykání mě odrazuje to, co mi řekl kama-
rád o svém absťáku a o tom, jak mu přestalo 
fungovat trávení. To snad ani nechci zažít. Co 
s tím?
 Jarda, 36

Oceňuji vaši snahu naplnit očekávání, která 
jsou spojována se zodpovědným a  krásným 
povoláním učitele. Mám ale také dojem, že spí-
še reagujete na tento tlak. Motivace k odvykání 
tak bohužel nevychází přímo z vás. To je škoda, 
protože šance na úspěch se tím snižuje. 
Kouření je škodlivé a to, že se zatím na vašem 
zdraví jeho následky neprojevily nebo to ne-
zmiňujete, neznamená, že tento důvod můžete 
opomíjet. Pokoušet se přestat kouřit má vždy 

smysl. Jestli jste silný kuřák, který netrpělivě 
čeká na svoji dávku nikotinu, je možné, že se 
u vás už jedná o  fyzickou závislost. Připravte 
se tedy i na abstinenční reakce. Mezi ně patří 
změny metabolismu. Ten se postupně dostává 
při abstinenci do přirozeného rytmu, který je 
pomalejší. To je jeden z důvodů přibírání. Dru-
hým, a často skutečným důvodem přibírání je 
to, že zejména sladkosti fungují na zajídání 
chuti na cigaretu nebo jako odměna. Na to se 
dá předem připravit vhodným výběrem a na-
hradit sladkosti zeleninou apod. Častá je i zá-
cpa, protože nedostatek nikotinu v  těle může 
způsobit zpomalení pohybu střev. Je důležité 
dodržovat pitný režim, zvýšit přísun vlákniny 
a pravidelně se hýbat. 
I na abstinenční příznaky se dá připravit. Mů-
žete použít farmaceutické prostředky, které 
obsahují nikotin – náplasti, sprej, pastilky 
nebo žvýkačky. Je možné, že ve vašem přípa-
dě budete muset kombinovat náplasti a orální 

podání nikotinu. Poraďte se o  tom s  lékařem.  
Požádejte ještě jednou kamaráda o  rozhovor 
ohledně odvykání. Sice vám sdělil nevýhody 
procesu, ale bude užitečné se dozvědět, co po-
važuje za pozitivní a co všechno mu pomohlo 
překážky překonat. 

TIP: Vaši skutečnou a  upřímnou motivaci 

přestat se škodlivým zlozvykem nenahradí 

žádný vnější, jakkoliv vznešený důvod. Pá-

trejte v sobě, co je pro vás důležité a proč. 

Vědomí, že to děláte pro sebe, bude pro vás 

důležitým krokem. 

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

MÁM OBAVY, ŽE NEJSEM DOBRÝM VZOREM PRO STUDENTY 

Dát si pivo k obědu, dvě deci vína po úmorném 
pracovním dni nebo panáka bylinkového likéru 
na vytrávení je v  Česku bohužel často považo-
váno za normální. Milion a  půl Čechů ale pije 
rizikově a těch, kteří se k lahvi alkoholu uchylují 
každodenně, dlouhodobě neklesá. Každoroční 
osvětová kampaň Suchej únor proto již podva-
nácté nabízí možnost dát si od pití měsíční pauzu 
a  zjistit, jak na tom lidé s  alkoholem skutečně 
jsou.

Kolik vypije průměrný Čech?
Průměrný Čech vypil v  roce 2022 podle údajů 
Českého statistického úřadu 143 litrů piva, téměř 
20 litrů vína a 7 litrů lihovin. Česko patří ve spo-

třebě alkoholu spolu s Litvou a Moldavskem do 
evropské TOP trojky. Abstinentů nebo těch, kdo 
pijí jen mírně, je přitom v populaci necelá třetina. 
Lidí, kterým hrozí vysoké riziko závislosti, 17 - 19 
%. Při pohledu do minulosti sice spotřeba alko-
holu na jednotlivce klesá, ale počet těch, kteří po 
láhvi sáhnou denně, je ve společnosti stále 10 %.

Pojďte také Suchou cestou!
Suchej únor každoročně upozorňuje na dopady 
nadměrného pití na fyzické i  psychické zdraví, 
láká k  měsíční očistě a  zdravějšímu životnímu 
stylu. Registrace do letošního ročníku byly spuš-
těny 15. ledna. A tentokrát je součástí startovné-
ho i “výstroj” na Suchou cestu - virtuální batoh 
se zábavou na doma, slevami a  benefi ty, které 
ještě více umocní únorovou proměnu. Najdete 
v  něm online cvičení, O2 TV na měsíc zdarma, 
přístup ke Kalorickým tabulkám, zajímavé webi-
náře a inspiraci.
Pomyslný batoh přináší inspiraci, jak a proč se 
bez alkoholu obejít, ale také jak si život bez něj 
užívat. Nabízí cestu, jak si vyzkoušet, že se lze ve 
společnosti bavit i bez alkoholu, užívat si doma 
i  venku bez návštěvy hospody, jíst a pít zdravě 
a mít přátele, kteří nás nehodnotí podle obsahu 
ve skleničce. 

Únorem letos provede čajový kalendář

Suchej únor bude letos kvůli přestupnému roku 
o jeden den delší. Dny budou ale ubíhat rychleji 
díky speciálnímu čajovému kalendáři, který při-
pravil Suchej únor ve spolupráci s Leros. Únorový 
kalendář bezpečně provede všechny sušiče ko-
lem pivních bažin až k vodopádu energie a po-
myslnému vrcholu, který na ně čeká 29. února. 
Únorový bylinkový kalendář se pyšní krásnou 
grafi kou od Christiany Turečkové, 29 voňavými 
čaji Leros a 29 QR kódy s multimediálním obsa-
hem na téma well-beingu.
Registrujte se také, přidejte se k dalším 900 000 
sušičům, kteří chtějí udělat něco pro své zdra-
ví či přispět na sušší Česko. Registrace začaly 
15. ledna na www.suchejunor.cz.

Suchej únor láká na měsíc bez alkoholu. Připravil 
batoh zážitků a na přípitek čaj z únorového kalendáře
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SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ

„Našim snem by bylo takto připravit na život 
ideálně všechny obyvatele Karlovarského kraje. 
Bohužel naše kapacity jsou omezené, školy na 
svůj program čekají i 2 roky a volných termínů 
pro vzdělávání dospělých je také poskromnu,“ 
posteskla si Veronika Krajsová, prezidentka 
Asociace Záchranný kruh. Mimochodem tato 
organizace stojí nejen za tímto unikátním pro-
jektem, ale také za celou dlouhou řadou neméně 
úspěšných projektů jako například ucelenou sé-
rií výukových materiálů pro mateřské, základní 
i střední školy a nebo velmi úspěšnou sérií osvě-
tových kampaní a výukových videí pod hlavičkou 
Ty to zvládneš.
Aby se podařilo ještě více uspokojit obrovskou 
poptávku, připravuje tým odborníků z Asociace 
společně s partnery, městem Karlovy Vary a Kar-
lovarským krajem významné rozšíření tohoto 
reálu. „Rádi bychom doplnili vybavení areálu 
o  další simulační lokality, tak abychom moh-
li ještě lépe řešit problematiky rizik, například 
rizik ve výškách a  hloubkách, kyberkriminality, 
mimořádných událostí, pohybu ve volné přírodě 
a  mnoho dalších. Rovněž chystáme rozsáhlé 

prostory, které umožní realizovat nejrůzněj-
ší simulované krizové situace, se kterými se 
mohou setkat zaměstnavatelé a  jejich zaměst-
nanci – například úniky nebezpečných látek 
v průmyslových provozech, úrazy a další rizikové 
situace v  logistických halách či výrobních pro-
vozech, nebo úskalí, která souvisí s příchodem 
alternativních zdrojů energie,“ nastínil plány do 
budoucna Lukáš Hutta, výkonný manažer Aso-
ciace. Tyto prostory pak poskytnou i  možnosti 
smysluplného využití volného času pro celé 
rodiny s dětmi i případně pro návštěvníky z řad 
turistů.
Celý plán rozvoje areálu by měl přijít na 250 mi-
lionů korun a  z  větší části by ho mohly pokrýt 
prostředky z  Fondu spravedlivé transformace. 
V současné době probíhají práce na projektové 
dokumentaci ve spolupráci s  městem Karlovy 
Vary a Karlovarským krajem. Tyto dvě instituce 
a  další partneři například z  řad pojišťoven či 
automotive také významně od počátku pomá-
hají fi nančně s každodenním provozem. I proto 
mohou například děti školou povinné absolvovat 
záchranářské programy pod vedením lektorů – 

záchranářů profesionálů – zcela zdarma.
O  tom, že tento projekt má smysl, svědčí na-
příklad i  to, že se stejný areál po vzoru toho 
karlovarského připravuje například v Ostravě či 
Olomouci. Výstavbu zvažuje také hlavní město 
Praha, dobře „našlápnuto“ měl i  Středočeský 
kraj. „Velmi nás potěšilo i  to, že jsme byli po-
žádáni o účast na hned dvou významných me-
zinárodních konferencích, v Bruselu a v Římě,“ 
zmínila Veronika Krajsová. 
Projekt, jeho současné fungování i  plány do 
budoucna byl představen v  Bruselu zástupky-
ní Asociace Lenkou Šimečkovou na konferenci 
zástupců členů EU European Week of Regions 
and Cities, jejímž hlavním cílem byla prezentace 
zajímavých projektů z  různých zemí a  regionů 
a v případě zastoupení ČR pak zejména projek-
tů, které napomáhají regionům v tzv. post-uhel-
né době, tedy regionům, kde dojde k utlumení 
uhelné těžby a nutné transformaci, s čímž sou-
visí i nutnost rekvalifi kací zaměstnanců v rámci 
jejich nových profesí.
K  druhému představení došlo na mezinárodní 
konferenci zástupců členů i nečlenů EU  - Links 
Final Event v  Římě, jejímž hlavním cílem byla 
prezentace zajímavých vzdělávacích projektů 
v  oblasti připravenosti na přírodní katastrofy. 
„V obou případech jsme se setkali s nebývalým 
zájmem ze strany delegátů a účastníků. Debaty 
a diskuze o projektu probíhaly ještě dlouho po 
skončení konferencí. Zástupci zemí jako např. 
Chorvatsko, USA, Japonsko apod. si posteskli – 
škoda, že nemáme něco takové u nás,“ uzavřela 
Lenka Šimečková, která má na starosti v Aso-
ciaci zahraniční vztahy a  je zároveň příslušnicí 
Hasičského záchranného sboru Karlovarského 
kraje.

Svět záchranářů budí 
zájem celého světa
Již osmým rokem velmi úspěšně funguje praktické vzdělávací centrum Svět záchranářů v Kar-

lových Varech. Za dobu své existence prošly intenzivními zážitkovými vzdělávacími programy 

desetitisíce lidí. Ať už děti či dospělí, všichni mají možnost získat životně důležité znalosti 

a dovednosti v oblasti rizik. Kromě poskytnutí první pomoci, či dovednostem, jak se chovat při 

vzniku požáru nebo mimořádné události se od konce roku 2022 mohou naučit správné postupy 

v případě krizové situace v dopravě a to díky Pavilonu bezpečnosti v dopravě a jeho trenažérům.
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Na začátku letošního léta to začalo snem o atrak-
ci pro děti malé, větší i  ty dospěláky s  trochou 
duše dítěte. Ze snu se stal plán a projekt parkové 
železnice v Karlových Varech. Parková železnice 
jsou malé vláčky, které jezdí napříč parkem, ale 
zároveň dostatečně velké na to, aby se na nich 
malí i velcí svezli.  Než se ovšem povede fi nální 
plán velkého areálu poblíž Horního nádraží, musí 
se jít po postupných krůčcích. A první takový vi-
ditelný krok si mohli občané i návštěvníci Karlo-
vých Varů vyzkoušet o prvním adventním víkendu 
2. a 3. prosince ve Dvořákových sadech. 
Po oba dny byla v provozu mobilní verze parkové 
železnice. Na tu vybral spolek nadšenců během 
crowdfundingové kampaně – necelá stovka při-
spěvatelů darovala takřka 90 tisíc korun. Pak už 
jen následovalo vyjednávání s  dodavateli a  ze-
jména kolektivní práce několika nadšenců, kteří 
ve svém volném čase montovali koleje. Rukama 
dobrovolníků prošlo přes 1000 pražců, 200 met-
rů kolejnic a na 5000 šroubků, matiček a podlo-
žek, matiček a podložek.
S  laskavým svolením Magistrátu města Karlo-
vy Vary si projížďku na 100 metrů dlouhé trati 
vychutnalo přes 500 dětí i  jejich rodičů. Zájem 
o  jízdu na dráze ještě zvyšovala parní mašinka, 
zapůjčená od Západočeské malé dráhy, která 
svým typickým kouřem lákala z daleka. Nadšení 
všech cestující bylo nezměrné a nezbrzdilo je ani 
drobné úvodní problémy.

Jan Plomer, předseda spolku 
Parková železnice Karlovy Vary

Ve Dvořákových sadech vyrostla 
o adventu parková železnice
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95 let. Úctyhodné životní jubileum v obdivuhodné 
kondici oslavil v  lednu pan Viktor Cibulka. Kar-
lovarákem je 66 let, své kořeny má na druhém 
konci republiky. „Ja su Brňák. Každý Brňák má 
dlouhý frňák,“ poklepává si na špičku nosu, když 
mluví o svém původu. V rodném městě a tamním 
hotelu Astoria se vyučil, pak už ale svůj profesní 
a soukromý život navždy spojil se západním cí-
pem Čech. Absolvoval hotelovou školu v Marián-
ských Lázních a v roce 1958 zakotvil v Karlových 
Varech, konkrétně v  hotelu Imperial, v  němž se 
staral o kulturní vyžití hostů z celého světa. Orga-
nizoval pro ně přednášky, výlety, hudební vystou-
pení, na která zval i přední operní sólisty, divadel-
ní představení… Ostatně divadlo bylo jeho velkou 
vášní, v hledišti i na jevišti. V Imperialu založil to-
tiž ochotnický soubor. V roce 1971 ovšem přišel 
kariérní pád. „Měl jsem pevný politický postoj 
a pohled na okupaci v šestaosmdesátém a za to 
jsem byl odejit. Z  noblesního Imperialu jsem se 
ocitl jako číšník v putyce na Versailles,“ vzpomíná 
na nelehkou životní etapu pan Cibulka. Profesní 
cesty ho později zavedly také na Klínovec nebo 
do jáchymovských lázní. Už v důchodovém věku 
působil krátce v Grandhotelu Pupp, aby se poz-
ději stal ředitelem karlovarského hotelu Smetana 
– Vyšehrad. Založil také vlastní cestovní kancelář 
a působil jako průvodce nejen v Karlových Varech, 
ale také v Mariánských Lázních, v Plzni i Praze. 
Po Karlových Varech provázel hosty dokonce ješ-

tě v 91 letech. A zakládal si na tom, že návštěv-
níky musela procházka bavit. „Často jsem měl 
připravený nějaký vtip, zábavnou historku, abych 

udržel jejich pozornost,“ líčí. Ostatně vyprávěním 
veselých historek a vtipů, dokonce i v němčině, 
bavil i náměstka karlovarské primátorky Mirosla-
va Vaňka, který Viktoru Cibulkovi jménem vedení 
města osobně k  životnímu jubileu poblahopřál. 
Zavzpomínal i  na to, jak se stal tváří spotu ně-
mecké televize ARD o Karlových Varech. „Poskytl 
jsem tenkrát rozhovor německým novinám a oni 
ze mě omylem udělali drožkáře. Tak jsem pak 
s  ARD projížděl město v  kočáře.“ Život Viktora 
Cibulky je protkán spoustou poutavých příběhů 
a setkáním se zajímavými lidmi. Poutavé a zají-
mavé je ale i  osobní setkání s  ním. Gentleman 
každým coulem, milý společník, výřečný vypra-
věč, milující manžel, otec tří dětí, dědeček pro tři 
vnoučata a dvě pravnoučata. A  také inspirativní 
člověk. Mimochodem, dodnes každý den vyráží 
na pětikilometrovou procházku, nejraději na Tři 
kříže. Klobouk dolů, pane Cibulko. Děkujeme za 
milé setkání a přejeme elán, zdraví a pohodu do 
dalších let života.

Každý Brňák má dlouhý frňák
Karlovarákem je 66 let, kořeny má Viktor Cibulka na druhém konci republiky

Úctyhodných a  krásných 103 let oslavila na 
sklonku roku paní Františka Skoupá. S  květi-
nou, dárkovým košem a zejména s přáním co 
nejpevnějšího zdraví, štěstí a pohodového žití ji 
překvapila primátorka města Karlovy Vary An-

drea Pfeffer Ferklová. Až neuvěřitelně zní, že 
ještě ve věku 102 let žila paní Skoupá sama 
a využívala služeb terénní pečovatelské služby. 
Od jara loňského roku je klientkou Domova pro 
seniory ve Staré Roli.

Na sklonku roku oslavila 103 let. 
Zdraví, štěstí, pohodu, přála 
paní Skoupé primátorka

Kulatých 90 let oslavila 7. února 2024 paní 
Alžběta Vávrová. K  významnému životnímu 
jubileu přeje mamince hodně zdraví a spo-
kojenosti Ludmila Krištofová s rodinou.

BLAHOPŘEJEME
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Básník J. H. Krchovský dokázal pozdvihnout 
poezii do světla zájmu mladé generace, což 
je v  dnešní mediálně-konzumní společnosti 
nemalý počin. Navíc se objevil ještě za svého 
života, a  to relativně mladého, na stránkách 
školních čítanek. A  to jako autor básní, jejichž 
páteřním tématem jsou alkohol, sex, marnost, 
absurdita a grotesknost života. Jeho básně vy-
nikají rytmičností, dokonale vybroušeným tva-
rem s matematickou přesností veršů i hlásek, 
lehce archaickým jazykem, příkře kontrastu-
jícím s  dekadentností sdělení. Krchovský žije 
v Brně a na svém kontě má sedm samostatně 
vydaných sbírek, završených svazkem Básně, 
který jako jeho sebrané dílo vydalo brněnské 
nakladatelství Host. Krchovskému však už ne-
stačí komunikovat se světem jen prostřednic-
tvím poezie a tak sestavil z předních pražských 
hudebníků z  okruhu undergroundu kapelu 
Krch-off, ve které se chopil elektrické kyta-
ry a postavil se k mikrofonu. Co zpívá? Přece 
vlastní zhudebněné básně. Ale nebojte se, ne-
přijdete ani o ten umělecký přednes. Tedy po-
kud ve čtvrtek 22. února přijdete do Husovky. 
Vystoupení začíná v 19.30 hodin.

J. H. Krchovský. V Husovce se představí 
nejčtenější básník současnosti

V  pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a  hudební skupina Jazz Apetit texty 
z druhého svazku deníků básníka, hudebníka, na-
kladatele a představitele undergroundové kultury 
Jaroslava Erika Friče (1949 – 2019).
„Psáno na vodu palbou kulometnou“ začal Frič 
psát v létě 2007 jako blog, později tyto texty vy-
šly v knižní podobě ve čtyřech dílech. „Ojedinělý 
deník prvních let nového tisíciletí je velkolepou 
koláží událostí, textů, snů, diaologů prodchnutou 
neobyčejnou mravní silou a poctivostí. Text psaný 
poetikou Zábranových deníků, Divišovy Teorie (ne)
spolehlivosti či Hančových Záznamů postupně za-
čal oslovovat široký okruh obecenstva, které JE-
Fův blog, slovy jednoho čtenáře ,v této šílené době 
při duševním zdraví udržoval´“, píše se v anotaci 
ke knižnímu vydání. Frič byl za svůj blog v  roce 
2017 nominován na cenu Blog roku v rámci cen 
Magnesia Litera. 
Jaroslav Erik Frič na univerzitách v  brně a  Olo-
mouci vystudoval angličtinu a  fi losofi i, absolvo-
val roku 1974. Nebyl ale ochoten dělat jakékoli 
ústupky svému morálnímu přesvědčení v  době 
tuhé normalizace, a  tak se vyučil číšníkem a až 

do Sametové revoluce pracoval v podniku Restau-
race a jídelny. 
Byl známý undergroundové komunitě Čech a Mo-
ravy, ale i širší kulturní veřejnosti. Zakládal v roce 
1991 nakladatelství Votobia, po svém odchodu 
pak založil o dva roky později nakladatelství Vetus 
Via, kde vydával publikace Jakuba Demla, Josefa 
Floriana, Jiřího Kuběny a řady dalších autorů včet-
ně jednoho ze svých nejbližších přátel Ivana Mar-
tina Jirouse. Ostatně se už od roku 1969 věnoval 
strojopisnému opisování textů a s přáteli vydávání 
samizdatů. Nejprve v  Ostravě, pak v  Olomouci 
a Brně.
Na sklonku 90. let vydával časopis Potulný dělník, 
od roku 2000 pak v Brně oragnizoval každoročně 
stejnojmenný festival. O dva roky později k němu 
přibyl festival Konec léta. Vydával rovněž kulturní 
revue Box a založil dvě občanská sdružení - Pro-
ximus a   Christiania, obě na podporu integrace 
a kultury menšin, ať už rasových, etnických nábo-
ženských či společensky, zdravotně a  jinak han-
dicapovaných. 
Frič napsal a  vydal několik knih poezie, později 
ji spojoval s  hudbou, spolupracoval především 

se souborem Čvachtavý lachtan a s hudebníkem 
Pepou Klíčem. Příležitostně také spolupracoval 
s brněnským Českým rozhlasem, který realizoval 
tři jeho scénáře.

Pořad Poezie & Jazz se koná 21. února od 

18.00 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: Jaroslav Erik Frič: 
Psáno na vodu palbou kulometnou II.
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Co budou mít únorové koncerty Karlovarského 
symfonického orchestru společné? Řadu mla-
dých úspěšných dirigentů na prahu kariéry! 
Karlovarští symfonikové spolupracují s  několi-
ka evropskými hudebními univerzitami a nabízí 
tak mladým dirigentům v  rámci dirigentských 
mistrovských kurzů cennou a  nenahraditelnou 
praxi. V pátek 2. února vystoupí s KSO studenti 
dirigentského oboru z univerzity Hannse Eislera 
Berlin. Večer nabídne výběr árií z  opery Evžen 
Oněgin Petra Iljiče Čajkovského a slavnou suitu 
Nikolaje Rimského-Korsakova Šeherezáda inspi-
rovanou sbírkou arabských pohádek Tisíc a jed-
na noc - skladbu neobyčejně efektní, půvabnou 
a vyhledávanou pro svou zvukomalebnost, pest-
rou instrumentaci a melodickou bohatost.
Únorový abonentní koncert představí vítěze 
prvního ročníku Přehlídky mladých dirigentů 
Karlovarského symfonického orchestru, kte-
rá proběhla začátkem roku 2023 a  setkala se 
s  velkým zájmem a  vysokou účastí (v  těchto 
dnech máme úspěšně za sebou již druhý sou-
těžní ročník). Jejím vítězem se stal Filip Urban, 

absolvent Janáčkovy konzervatoře v  Ostravě 
a JAMU v Brně, kde momentálně pokračuje ve 
studiu doktorandského studia. Rovněž působí 
jako pedagog na brněnské konzervatoři. Míst-
nímu publiku se představil již v letních měsících 
během kolonádních koncertů. Pro koncert 8. 
února zvolil atraktivní program z  děl Mendel-
ssohna, Mozarta a Sibelia.
Předehra Ruy Blas Felixe Mendelssohna-
-Bartholdyho je dílo nesmírně virtuózní a nalez-
neme v ní momenty připomínající slavnou operu 
Don Giovanni Wolfganga Amadea Mozarta. A 
dílo tohoto mistra klasicismu bude následovat. 
Mozartova Koncertantní symfonie pro housle, 
violu a orchestr Es dur v sobě kombinuje formu 
symfonie a koncertu, kdy dva sólisté na smyč-
cové nástroje vedou dialog s orchestrem i mezi 
sebou. Houslového partu se ujme náš koncert-
ní mistr Jakub Sedláček, partu violy vynikající 
umělec Jiří Kabát, absolvent Královské kon-
zervatoře v Glasgow ve Skotku, v  současnosti 
profesor pardubické konzervatoře. Večer završí 
monumentální symfonie D dur Jeana Sibelia.

Karlovarský symfonický orchestr představí 
vítěze své první dirigentské soutěže

Karlovarský symfonický orchestr představí vítěze 

své první dirigentské soutěže - Filip Urban

Únorová divadelní nadílka Divadelního studia 
D3 nabídne dvě stálice a jednoho hosta. Hned 
v pátek 2. února od 19.30 hodin vystoupí na 
prknech divadla Husovka Divadelní soubor 
Jirásek Nejdek. Karlovarským divákům přive-
ze brutálně dekadentní komedii Michelinovy 
hvězdy autora Ondřeje Krause a režiséra Karla 
Uzla. Komedie o tom, jak dvě restaurace sídlící 
ve stejné ulici usilují o další hvězdu „Michelin“, 
jedno z nejprestižnějších čestných ocenění, je 
nejen o vaření, ale i milostných pletkách. Nabí-
zí mnoho vtipných dialogů a překvapivý konec. 
V pátek 16. února od 19.30 hodin se na Husov-
ce odehraje oblíbená italská taškařice Náměs-
tíčko z pera Carla Goldoniho o vdavek chtivých 
dívkách, poněkud nemotorných nápadnících 
a  jednom náměstíčku, kde to skutečně žije! 
Škorpení, hádky, klepy, nedorozumění, ale 
také polibky, vyznání, dobré jídlo a proplétání 
v maskách v čase karnevalu. Diváci se mohou 
těšit na Evu Šollovou, Nikolu Kostadinovovou, 
Martinu Cirklovou, Terezu Fischerovou, Janu 
Harantovou, Martina Cirkla, Marka Himla, Pet-
ra Johanovského, Petra Richtera, Vladimíra 
Kalného a hostující Lucii Zemkovou ze soko-
lovského Divadla bez zákulisí. Režii měla Anna 
Ratajská. 
Závěr měsíce bude patřit zimní pohádce Ku-
bula a Kuba Kubikula, a to v neděli 25. února 
od 15.00 hodin. Vypráví o medvědáři Kubovi, 
nezbedném medvídkovi Kubulovi a strašidýlku 
Barbuchovi. Kouzelný příběh o putování zimní 

krajinou, vtipných kouscích pro pobavení dob-
rých lidí a  kamarádství s  kovářovic Lízinkou 
a jejími sourozenci, v němž se možná polepší 
i  nadutý starosta… Hrají Adam Fedorek, Eva 
Šollová, Jana Trsová, Martin Cirkl, Terezka 

Cirklová, Petr Johanovský, Vladimír Kalný, Ni-
kola Kostadinovová, Jana Harantová, Marek 
Himl a Bája Šmudlová. V dětských rolích Fran-
tišek a Julie Burešovi. Scénář podle Vladislava 
Vančury napsal a režie se ujal Petr Richter.

Únorový triptych Divadelního studia D3
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INZERCE

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka
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.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

»  Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek
» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

INZERUJTE
V KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406 rohoskova@mediaas.cz
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Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary, tel.: 351 170 011
Pokladna divadla: tel.: 351 170 015, on-line rezervace, 
prodej vstupenek a informace k programu divadla: 
www.karlovarskedivadlo.cz.

1. 2. 19.30 Michal Viewegh, Halina Pawlovská, 
Iva Hercíková: Tři v háji
Divadlo Artur
Hlavními hrdiny této hry, ve které hrají nejdůležitější 
roli láska a sex, jsou tři osoby – Albert, Kristýna a Olga. 
Albert, jemuž bude čtyřicet, byl třídní premiant, přesto 
má jen čtyři semestry medicíny a nyní pracuje jako 
recepční v Centru plastické a estetické chirurgie. S 
manželkou Kristýnou má dvě děti. Do jejich vztahu, který 
pomalu přestává fungovat, vstupuje Olga, jen o dva 
roky mladší hlavní manažerka Centra, ve kterém Albert 
pracuje. Hlavní postavy se vzájemně opouštějí, pak se 
k sobě zase navracejí… Ale je toto ten pravý recept na 
spokojený život?
Hrají: Roman Štolpa, Monika Timková, Lucie Linhartová, 
Vojta Efl er, Jindra Kriegel, Hana Sršňová, Zuzana Žáková
Režie: Karel Janák

3. 2. 19.30 Poklady swingu
BIG BAND Karlovy Vary
Swingový styl nám zanechal úžasný charakteristický 
rytmus a odkaz, který neustále inspiruje hudebníky 
soudobých stylů a žánrů. V programu zazní nestárnoucí 
melodie z této zlaté éry. Houpavý rytmus, který napodo-
buje tlukot našich srdcí, vám přinese pocit radosti a chuť 
tančit. Big Band Karlovy Vary a jeho sólisté vystupují pod 
vedením trombonisty Zdeňka Kráma.
Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha

4. 2. 15.00 Marie Petrovská: O princezně Haničce
Divadlo M Duchcov
Výpravná hudební pohádka o vílích kmotřičkách, které 
princeznu před zlým čarodějem zachránily.
Účinkují: Milan Petrovský, Marie Petrovská, Vendula 
Mikulová/ Petra Veselá, Marie Martinová, Kateřina Poha-
nová, Miroslav Moravec
Režie: Marie a Milan Petrovští

5. 2. 19.30 Rob Becker: Caveman
Point.
Máte chuť se rozesmát až k slzám? Přijďte se podívat 
na slavnou one man show o tom, co dělá muže mužem 
a ženu ženou, o rozdílech mezi námi, o lásce, partnerství 
a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví. Caveman je 
nejen obhajobou jeskynního muže, ale hlavně obhajobou 
inteligentního humoru. Dlouho u nás nevídanou!
Hraje: Jan Holík/ Jakub Slach
Režie: Patrik Hartl

7. 2. 19.30 Martin Simandl: Presidenti
Divadlo Adverte
Komedie nabízející neúprosný pohled do zákulisí politiky, 
do způsobu myšlení jejích vykonavatelů, protagonistů i 
vykořisťovatelů. Volby se blíží, dokonce volba nejvyššího. 
Koho delegovat? Někoho průchozího, někoho nejmíň 
závadného a zmazaného? Někoho, koho nám lid zbaští 
i s navijákem, s kým se prostý lid identifi kuje, a kdo nás 
ostatní na šachovém poli neobětuje...
Hrají: Michaela Dolinová, Šárka Vaňková, Petr Vondráček, 
Zdeněk Žák, Radomír Švec
Režie: Josef Hervert

23. 2. 10.00 Oscar Wilde: Jak je důležité míti 
Filipa – generální zkouška pro školy
Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu
Klasická anglická komedie o duchaplných lidech pro 
duchaplné lidi. Hrají: Daniel Mišák, Jan Hanny Firla, Te-
reza Švecová, Vivien Machková, Viktor Braunreiter, Lucie 
Domesová/ Kateřina Pokorná, Jindřich Skopec, František 
Špaček, Karel Beseda
Režie: Zdeněk Bartoš
24. 2. 19.30 Oscar Wilde: Jak je důležité míti 
Filipa – premiéra

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu
Klasická anglická komedie o duchaplných lidech pro 
duchaplné lidi. Hrají: Daniel Mišák, Jan Hanny Firla, Te-
reza Švecová, Vivien Machková, Viktor Braunreiter, Lucie 
Domesová/ Kateřina Pokorná, Jindřich Skopec, František 
Špaček, Karel Beseda
Režie: Zdeněk Bartoš

26. 2. 19.30 Duncan Macmillan, Jonny Donahoe: 
Všechny báječný věci
Divadlo Ungelt
Seznam všeho, pro co stojí za to žít. Napíšete ho s námi? 
Monodrama, které věří v lepší svět.
Hraje: Richard Krajčo
Režie: Karin Krajčo Babinská

27. 2. 10.00 Marie a Milan Petrovští: O hraběti 
Fridolínovi – představení pro školy
Divadlo M Duchcov
Hudební komedie o stárnoucím hraběti, který si má 
vybrat nevěstu z vyšších kruhů. Protože je milovníkem 
opery, pozve si na slavnostní večer několik vznešených 
dam, věnujících se opernímu zpěvu. Osud však tomu 
chtěl – na zámek zabloudí parta potulných komedian-
tů, které služebnictvo omylem považuje za vznešené 
dámy…
Hrají: Milan Petrovský, Marie Petrovská, Vendula Mikulo-
vá, Tomáš Nisser
Režie: Marie a Milan Petrovští

28. 2. 19.30 Florian Zeller: Jen pravdu, drahý
Agentura Harlekýn
Francouzská komedie o nevěře, ve které se lže jako o 
závod. Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů a 
jejich (ne)bezpečných vztahů. Michel musí lhát, protože 
už půl roku podvádí manželku s Alicí, ženou svého nej-
lepšího přítele Paula. Naštěstí mají dokonalý systém, na 
jejich poměr nikdo nemůže přijít, takže nikomu nepůsobí 
žádnou bolest. Jednou ale systém poruší a Michelova 
žena Laurence jako by začínala něco tušit. A co když na 
všechno navíc ještě přijde Paul? Anebo je to ještě úplně 
jinak?
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Josef Carda, Ště-
pánka Křesťanová
Režie: Antonín Procházka

26. 3. 19.30 Adam Plachetka & Ondřej Havelka a 
jeho Melody Makers: Nebe na zemi
Adam Plachetka s oblibou překračuje hranice světa kla-
sické hudby a vydává se do hudebních oblastí dosud jím 
neprobádaných. Tentokrát obrací svůj zájem k repertoáru 
Osvobozeného divadla. Okouzlen melodiemi Jaroslava 
Ježka a vtipnými, duchaplnými texty Voskovce a Wericha 
přizval ke spolupráci Ondřeje Havelku a jeho Melody 
Makers. A tak vznikla koncertní show, v níž oba umělci 
za doprovodu prvotřídního orchestru, specializovaného 
na jazz, swing a taneční hudbu meziválečného období, 
předvedou Ježkovy písně v celé žánrové pestrosti.

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

1. 2. 19.30 Fish Flesh Field & Henry Dollar & Eva 
Turnová
Populární karlovarská undergroundová skupina si ten-
tokrát na scénu Husovky přizvala hosta velmi zvučného 
jména – bývalou zpěvačku a baskytaristku Plastic People 
Evu Turnovou. Eva Turnová přečte několik ukázek ze své 
právě vydané knihy povídek „V zimě se u nás netopýr“ a 
vystoupí jako host kapely FFF, se kterou zahraje i několik 
svých písní nebo tak nějak.

2. 2. 19.30 Ondřej Kraus: Michelinovy hvězdy – 
host
Brutálně delikatesní komedie v podání nejdeckého Ji-
ráska. Blíží se den, kdy bude zveřejněn nový Michelinův 
průvodce – a dvě restaurace sídlící v jedné ulici se snaží 
získat další hvězdu... Komedie s vtipnými dialogy a 
překvapivým koncem. Režie: Karel Uzel.

8. 2. 19.30 Jožin Band & Géza Gerendáš
Bývalý člen Banjo bandu Ivana Mládka, trumpetista 
Ladislav Gerendáš vystoupí v Husovce se svými přáteli 
z Jožin Bandu. Jožin Band není čistým Revivalem. Má 
vlastní aranže, dává písničkám jinou formu, přidává 
vlastní texty, mění tóninu. V jeho repertoáru jsou i 
písničky jiných autorů. Ani ten humor není úplně čistý 
Mládkův Revival.

16. 2. Carlo Goldoni: Náměstíčko
Komedie o dívkách, které by se rády vdávaly. Škorpení, 
hádky, klepy, nedorozumění, ale také polibky, vyznání, 
dobré jídlo a proplétání v maskách. To vše na benát-
ském náměstíčku v čase karnevalu. Nabízíme relax, 
smích a pohodu. Režie: Anna Ratajská.

22. 2. 19.30 J.H. Krchovský & Krch–off band
Slavný básník J.H. Krchovský zatoužil svoje verše nejen 
psát a číst, ale také zpívat. A protože se k té příležitosti 
obklopil samými dobrými muzikanty, vzešla z tohoto 
nápadu velmi populární kapela, která se do Husovky 
vrací po 9 letech. Ale nebojte se, nepřijdete ani o ten 
umělecký přednes.

25. 2. 15.00 Vladislav Vančura: Kubula a Kuba 
Kubikula
Zimní pohádka pro malá medvíďata a jejich strašidla. 
O medvědáři Kubovi, nezbedném medvídkovi Kubulovi 
a strašidýlku Barbuchovi. Kouzelný příběh o putování 
zimní krajinou, vtipných kouscích pro pobavení dobrých 
lidí a kamarádství s kovářovic Lízinkou a jejími souro-
zenci. A možná se polepší i nadutý starosta… Pohádka 
je určena pro děti od 5 do 105 let. Scénář a režie: Petr 
Richter.

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

2. 2. 19.30 Závěrečný koncert dirigentského 
masterclassu ve spolupráci s Vysokou hudební 
školou Hannse Eislera Berlin
Císařské lázně
Petr Iljič Čajkovskij: Evžen Oněgin, výběr z árií
Nikolaj Rimskij-Korsakov: Šeherezáda op. 35
Margarita Zhigalkina – soprán
Anton Belyaev – baryton
Prof. Alexander Vitlin – umělecký garant

8. 2. 19.30 Mendelssohn-Bartholdy; Mozart; 
Sibelius
Císařské lázně
Felix Mendelssohn-Bartholdy: Ruy Blas, předehra k 
dramatu Victora Huga op. 95
Wolfgang Amadeus Mozart: Koncertantní symfonie pro 
housle, violu a orchestr Es dur K 364
Jean Sibelius: Symfonie č. 2 D dur op. 43 
Jakub Sedláček, koncertní mistr KSO – housle
Jiří Kabát – viola
Filip Urban – dirigent

23. 2. 19.30 Závěrečný koncert dirigentského 
masterclassu ve spolupráci s Vysokou hudební 
školou Hannse Eislera Berlin
Císařské lázně
Bedřich Smetana: Vltava 
Edvard Grieg: Klavírní koncert a moll op. 16
Robert Schumann: Symfonie č. 1 B dur „Jarní“ op. 38
Prof. Markus Stenz – umělecký garant

KINO DRAHOMÍRA

1. 2. 17.00 Jedeme na teambuilding
 19.30  Chudáčci
2. 2. 17.00  Aristokratka ve varu
 19.30  Tancuj Matyldo
3. 2. 10.00  Burza LP
 14.30  Vynálezce
 17.00  Argylle: Tajný agent
 19.30  Premiantka

KMD karlovarské městské divadlo



27

KULTURNÍ SERVIS

4. 2. 14.30  Wonka
 17.00  Karlos
 19.30  Argylle: Tajný agent
5. 2. 17.00 Aristokratka ve varu
 17.00 Vernisáž – E. Petrovská: 
  Mandalové dobrodružství
 19.30 Premiantka
6. 2. 17.00 Tancuj Matyldo
 19.30 Argylle: Tajný agent
7. 2. 17.00 Wonka
 19.30 Filmový klub
8. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Franta mimozemšťan
9. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Franta mimozemšťan
10. 2. 14.30 Projekce pro seniory: Lítá v tom
 17.00 Jeden život
 19.30 Franta mimozemšťan
11. 2. Dětský fi lmový klub: Broučci
 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Franta mimozemšťan
12. 2. 17.00 Přišla v noci 
 19.30 Franta mimozemšťan
13. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Duch
14. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Filmový klub
15. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Madam Web
16. 2. 17.00 Madam Web
 19.30 Franta mimozemšťan
17. 2. 14.30 Kočka a pes
 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Bob Marley: One Love
18. 2. 14.30 Příběhy ze zeměmoří,17.00 Sucho
 19.30 Zóna zájmu
19. 2. 17.00 Zóna zájmu
 19.30 Madam Web
20. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Adéla Elbel – Stand UP
21. 2. 18.00 Poezie And Jazz - J.E.Frič: Psáno 
  na vodu palbou kulometnou II.
 19.30 Filmový klub
22. 2. 17.00 Matka v trapu
 19.30 Matka v trapu
23. 2. 17.00 Matka v trapu
 19.30 Matka v trapu
24. 2. 14.30 Projekce pro seniory 
  Jedeme na teambuilding
 17.00 Kočka a pes
 19.30 Matka v trapu
25. 2. 14.30 Howlův kráčející hrad
 17.00 Matka v trapu
 19.00 Jedlíci čokolády
26. 2. 17.00 Matka v trapu
 19.30 Zóna zájmu
27. 2. 17.00 Franta mimozemšťan
 19.30 Matka v trapu
28. 2. 17.00 Matka v trapu
 19.00 Duna: Část druhá (tit.)
29. 2. 16.00 Duna: Část druhá (dab.)
 19.30 Duna: Část druhá (dab.)

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

VÝSTAVY
do 3. 3. Karlovarský salon 2024
Výstava k poctě keramikovi Milanu Neubertovi (1941–
2022) a architektovi Antonínu Polonymu (1941–2023) 
představí aktuální tvorbu výtvarných umělců a nově také 
architektů různých generací působících především v 
karlovarském regionu.

STÁLÁ EXPOZICE:
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–
2023)
Nová stálá expozice připravená v rámci 70. výročí 
založení Galerie umění Karlovy Vary prezentuje bohaté 
sbírkové fondy českého umění 20. století a představuje 

díla klasiků českého moderního umění i současných au-
torů – např. A. Slavíček, J. Preisler, J. Trampota, J. Zrzavý, 
J. Čapek, E. Filla, J. Šíma, M. Medek, V. Boštík, K. Nepraš, 
M. Rittstein, Z. Sýkora, K. Malich, F. Skála, J. Róna aj.  
Výstavní projekt podpořil Karlovarský kraj.

DALŠÍ AKCE
8. 2. 17.00 Komentovaná prohlídka výstavy 
Karlovarský salon 2024
Výstavou provedou kurátoři Jan Samec a Božena 
Vachudová.

29. 2. 19.30 Marie Kieslowski
Sólový koncert zpěvačky, pianistky a písničkářky Marie 
Kieslowski (dříve Kieslowski, Zvíře jménem Podzim) 
přináší osobitou muziku na pomezí popu, folku a indie 
scény a křehké výpovědi o vztazích, láskách i hledání.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary
tel. 353 222 963, URL: http://www.kinodrahomira.cz, 
otevřeno: PO až NE 14.00 až 20.00

5. 2. 17.00 vernisáž: Eliška Petrovská – Manda-
lové dobrodružství
Nejdecká autorka Eliška Petrovská představuje výběr 
ze své bohaté tvorby mandal. S mandalami se setkala 
podle svých slov před osmnácti lety a od počátečního 
vybravování daných předloh se postupně dopracovala k 
tvorbě vlastních obrazů. Své mandaly představila zatím 
na pěti výstavách, vytváří i své mandalové kalendáře, ten 
pro letošní rok je již jedenáctým. Vedle dalších činností 
je autorka zapojena již několik let v benefi čním projektu 
Mandala dětem. (potrvá do 31. 3. 2024)

21. 2. 18.00 POEZIE & JAZZ: J. E. Frič – Psáno na 
vodu palbou kulometnou II
V pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit texty z 
deníků básníka, hudebníka, nakladatele a představitele 
undergroundové kultury Jaroslava Erika Friče (1949 – 
2019). „Psáno na vodu palbou kulometnou“ začal Frič 
psát v létě 2007 jako blog, později tyto texty vyšly v 
knižní podobě ve čtyřech dílech. Ojedinělý deník prvních 
let nového tisíciletí je velkolepou koláží událostí, textů, 
snů, dialogů prodchnutou neobyčejnou mravní silou a 
poctivostí. Frič byl za svůj blog v roce 2017 nominován 
na cenu Blog roku v rámci cen Magnesia Litera.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

VÝSTAVY
Z provozních důvodů do 31. 1. ZAVŘENO.

1. 2. 17.00 vernisáž: Wang Xin – V temné jeskyni
Čínská umělkyně Wang Xin se představuje v Čechách 
poprvé.  Originální fi gurální kompozice osobitým způso-
bem refl ektují bytí na hranici mezi skutečným jsoucnem 
a iluzí. Své hluboce osobní fi lozofi cké úvahy autorka pře-
tavuje ve vizuálně sugestivní výpověď. (do 10. 3. 2024)

HISTORIE OBJEKTU
V architektonicky cenných prostorách Becherovy vily 
je prezentována historie rodu Becher, stavba budovy i 
okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DALŠÍ AKCE
2. 2. 9.00 až 15.00   Otevřený ateliér o pololet-
ních prázdninách
Celodenní kreativní dílna pro děti ve věku 6-14 let. Nutná 
rezervace místa na e-mailu mullerova@galeriekvary.cz, 
nebo na telefonu +420 734 788 029.
7., 21. a 28. 2. 9.30 až 11.00 Art Klub Senior
2. cyklus - Barva, nekonečné možnosti
Volnočasová vzdělávací platforma pro dospělé a seniory, 
pod vedením odborných lektorů i zajímavých hostů vás 
sérií přednášek a tvůrčích workshopů provede tématem. 

K dispozici je knihovna zaměřená na české a zahraniční 
výtvarné umění (návaznost na spoj č. 4 od Tržnice). 
12. až 16. 2. 10.00 až 16.00 Dny s edukátorem 
ve výstavě
Za příplatek 20 Kč k ceně vstupného bude po celý týden 
jarních prázdnin ve výstavních sálech k dispozici edu-
kátor, který vám přiblíží výstavu komentářem a malou 
výtvarnou dílnou.
13. 2. 16.30 Dílna z lásky
Výroba drobných dárečků z lásky a pro radost. Šperky a 
přáníčka z různých materiálů.
15. 2. 16.00 až 19.00   Po stopách porcelánu
Rozmanitá dílna zaměřená na proces výroby porcelánu, 
od modelování a odlévání do formy, po glazování 
a zdobení. Účastníci si odnesou také dekorovanou 
porcelánovou fi gurku a další výrobky. Vhodné pro děti i 
dospělé.
Každou ST 21. 2. až 27. 3.   14.30 až16.00   Art Klub 
Junior
Pravidelné setkávání pro malé výtvarníky a galeristy. 
Dvouměsíční cyklus kreativních dílen a zážitkových 
lekcí, při kterých nahlédnete do zákulisí provozu 
galerie a osvojíte si řadu řemesel a výtvarných technik. 
Přihlášky na webu galerie nebo na e-mailu mullerova@
galeriekvary.cz.
22. 2. 16.30 Keramický ateliér s Pavlou Vargovou
Tvůrčí dílny pro děti i dospělé zaměřené na kreativní 
tvorbu s keramickou hlínou.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, 
otevřeno ÚT - NE 10.00 - 18.00, www.kvmuz.cz

VÝSTAVY
do 4. 2. Historie čokolády
Výstava přibližuje dějiny výroby a prodeje čokolády v 
Československu. Čokoládový a cukrovinkářský průmysl 
patřil mezi nejvýznamnější odvětví potravinářského prů-
myslu v Československu. Jeho tradice se začala budovat 
už od poloviny 19. století. Velký rozmach v zakládání 
nových továren na čokoládu pak nastal na území nově 
vzniklé Československé republiky po roce 1920.

do 17. 3. Pavla Fořtová-Šámalová - Ornamenty staré-
ho Egypta a Zlaté mince Ptolemaiovců
Dvě výstavy představují zajímavé historické období tak, 
jak není běžné. Připomínají polozapomenutou badatelku 
Pavlu Fořtovou-Šámalovou, prostřednictvím ornamentů 
přináší jinak nedostupné informace o každodenním 
životě ve starověkém Egyptě a závěr existence starého 
Egypta přibližují mince poslední vládnoucí dynastie, 
Ptolemaiovců. Výstavy jsou připraveny ve spolupráci 
s Českým egyptologickým ústavem FFUK a Českou 
numismatickou společností.

DALŠÍ AKCE
15. 2. 17.00 přednáška: Archeologie doby římské
Přednáší Prof. PhDr. Eduard Droberjar, Ph. D., archeolog, 
specialista na dobu římskou a dobu stěhování národů.
29. 2. 17.00 přednáška: Džehutiemhat, syn Lišky 
- osud královského písaře
Přednášející Mgr. Renata Landgráfová, Ph.D. z Českého 
egyptologického ústavu FF UK přiblíží další zajímavý 
objev českých egyptologů z jara 2023, kterým je hrobka 
královského písaře jménem Džehutiemhat, objevená na 
šachtovém pohřebišti Pozdní doby v Abúsíru. Pojí se s ní 
celá řada otázek. Co dělá královský písař na pohřebi-
šti, které je spojeno především s vojenskou elitou té 
doby? Proč je jeho matka v hrobce uváděna pod dvěma 
jmény? Je značné poškození jeho pohybového aparátu 
důsledkem sedavého povolání? Přednášející seznámí 
s objevováním hrobky a prací českých egyptologů v 
Abúsíru, a pokusí se také zrekonstruovat život jednoho 
královského písaře.

STÁLÁ EXPOZICE
Historie a příroda Karlovarska – stálá expozice, která 
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byla připravená ke 150. výročí existence muzea, přibližu-
je v šesti sálech v prvním patře historii města. Prohlídka 
začíná u Vřídla, unikátního přírodního fenoménu, ná-
vštěvníci projdou dále odděleními přibližujícími založení 
lázní, vývoj lázeňské léčby, proměny architektury Karlo-
vých Varů, společenský a kulturní život lázeňského města 
a historii mezinárodního fi lmového festivalu. Expozice ve 
druhém patře představuje přírodu a historii regionu od 
nejstarších dějin, přes slavné období těžby rud a neméně 
významnou tradici cínařství a výroby skla a porcelánu. 
Závěr expozice je pak věnován dramatickému 20. století. 
Celou expozici doplňuje množství multimediálních prvků 
– prezentací na dotykových obrazovkách, doplňujících 
projekcí, kvízů, nahrávek, nejrůznější exponáty je rovněž 
možné vyzkoušet vlastníma rukama. Adresa: Nová 
louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, email: 
novalouka@kvmuz.cz, otevřeno ÚT až NE 9.00 - 17.00, 
www.kvmuz.cz

KNIHOVNA MUZEA KARLOVY VARY
Publikace o dějinách umění, historii, balneologii, geologii, 
hornictví a kraji západočeských lázní. Studovna pro 
odbornou veřejnost otevřena v pondělí 9.00 – 12.00, 
13.00 – 18.00, ve středu 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00. 
Badatelské návštěvy ohlaste na tel. 353 224 433, www.
kvmuz.cz. Adresa: Pod Jelením skokem 393/30, 360 01 
Karlovy Vary, email: knihovna@kvmuz.cz

LIDOVÝ DŮM

7. 2. Techtle Mechtle show
10. 2. Ples rybářů
17. 2. 5. ples fotbalistů
23. 2. Maturitní ples

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27
Čítárna: tel. 353 221 365/23

Dětské odd. : tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny KV:
Čankovská, U Koupaliště 874, tel. 353 565 085
Drahovice, Drahomířino nábř. 16, tel. 353 226 346
Růžový Vrch, Sedlecká 4, tel. 353 564 844
Stará Role, Truhlářská 19 (v areálu ZŠ, vstup zezadu od 
hřiště), tel. 353 562 715 

1. 2. až 29. 2. Osobnosti na poštovních známkách
Pobočka MěK KV, Stará Role. Výstava známek ze soukro-
mé sbírky Jany Markové.
1. 2. až 16. 2. Handmade kabelky, peněženky, 
mikiny…
Pobočka MěK KV, Stará Role. Výstava ručních výrobků 
Jany Berkli Strouhalové.
1. 2. až 26. 3. Výstava olejomaleb Petra Kuglera
I. P. Pavlova 7, půjčovna. Výstava obrazů věnovaná 
především přírodě a portrétům.

JÓGA PRO SENIORY
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.
Každé ÚT   14.00 a 15.00   I. P. Pavlova 7
Každý ČT   14.30   na Růžovém vrchu, Sedlecká 4

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE KARLOVY VARY

16. 2. 17.00 Přednáška: Římané a Germáni v 
českých zemích v 1. - 2. století n.l.
Muzeum Karlovy Vary, Nová louka 23
Přednášet bude Prof. Ph.Dr. Eduard Droberjar Ph.D, 
evropsky známý archeolog, autor knih, specialista na 
dobu římskou a na dobu stěhování národů. Jeho poslední 
výzkumy přináší nové poznatky o vztahu Římanů a Ger-
mánů na našem území v období Markomanských válek, 
koncem 2.stol.n.l.

26. 2. 16.30 Přednáška: Islám pohledem součas-
né arabsky psané beletrie

Krajská knihovna Karlovy Vary, Dvory
Přednášet bude Lukáš de la Vega Nosek, Ph.D., islamo-
log, arabista a religionista, pedagog Univerzity Karlovy 
a Univerzity Hradec Králové. Přednášející se pokusí 
zodpovědět otázku, zdali je adekvátní studovat jiná 
náboženství skrze beletrii, krátce představí islám a také 
současnou arabskou beletrii (ve stávajících překladech), 
kde si všimne důležitých prvků islámského náboženství, 
případně jeho proměn. Přednáška může být užitečná i 
jako doporučení k zajímavé četbě spisovatelek a spiso-
vatelů z odlišných geografi ckých prostorů.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte 
na: komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 724 332 
987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
Každé PO
10.00 až 11.00 Mozkohrátky pro seniory
Každé ÚT
10.00 až 11.00 Kreativní dílna
15.00 až 16.00 Konverzace pro cizince
16.30 až 17.30 Španělská konverzace pro začáteč-
níky
Každá ST
9.30 až 10.30 Cvičení pro seniory
15.00 až 16.30 Arteterapie (mládež 13 až 18 let)
Každý ČT 
9.30 až 10.30 Cvičení pro seniory
10.45 až 11.30 Mozkohrátky nejen pro seniory
15 až 16.30 Ruční práce
Každý PÁ 
15.00 až 16.30 Kreativní dílna

SEMINÁŘE
22. 2. 17.00 - 19.00   Až umřu, zasaďte na mě 
jabloň
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY   |  SPORT

Západočeské derby 
naservíruje Hockey Outdoor 
Triple pod širým nebem
Tři dny na úpatí skokanského můstku v Klingenthalu 
budou zasvěceny nejrychlejšímu kolektivnímu spor-
tu na světě. Hockey Outdoor Triple ve dnech 16. až 
18. února promění okolí Sparkasse Vogtland Areny 
v hokejový chrám pod širým nebem. A bude u  toho 
i hokejová Energie.
V Klingenthalu se odehrají celkem tři zápasy. České 
fanoušky bude zřejmě zajímat především tradiční zá-
padočeské derby Karlových Varů s Plzní v sobotu 17. 
února, určitě napínavé budou však i další duely. V pá-
tek 16. února se fanoušci mohou těšit na saské derby 
mezi Eispiraten Crimmitschau a Dresdner Eislöwen. 
druhý zápas DEL2 se odehraje v  neděli 18. února, 
kdy se Lausitzer Füchse utká s Eisbären Regensburg. 
Druhá německá liga převzala totiž nad touto akcí 
záštitu a v  rámci svého výročí sezvala představitele 
jednotivých klubů, své partnery i ligové příznivce.
„Turnaj skutečně ztělesňuje naše přeshraniční pou-
to a  je živým symbolem přátelství, které roste přes 
hranice států,“ řekla k akci Andrea Pfeffer Ferklová, 
primátorka Karlovy Vary.
Podle Martina Loukoty, generálního ředitele Tipsport 
extraligy podtrhuje obnovená účast na mezinárodní 
akci hlubokou vášeň našeho národa pro lední hokej 
a očekávání od turnaje Outdoor Triple má už nyní ob-
rovská. „Zažít hru pod širým nebem na skokanském 
můstku, tak mimořádná příležitost nás všechny spo-
juje a připomíná nám, proč je hokej víc než jen sport – 
je to srdce, které nás spojuje napříč hranicemi,“ říká.

VSTUPENKY JSOU JIŽ K DISPOZICI

Souboje hokejových klubů pod širým nebem a před 
vysněnou kulisou, ojedinělou možnost mají fanouš-
ci ledního hokeje. Vstupenky na hokejový turnaj 
Outdoor Triple jsou k  dispozici online na webo-
vých stránkách hockey-outdoor-triple.com a  v  síti 
Ticketmaster, karlovarský klub kromě jednotlivých 

vstupenek nabízí na utkání také speciální balíčky, 
v  rámci nichž si můžete nejen pořídit čepici, šálu, 
či repliku dresu, ale také autobusovou dopravu na 
zápas. Podrobnosti najdete na webu hokejkv.cz.
Všechny vstupenky pro veřejnost jsou na stání 

a jsou k dispozici za cenu 35 eur, pro všechny mi-
lovníky ledního hokeje je navíc připravena speciál-
ní nabídka víkendových vstupenek: kombinovaná 
vstupenka na všechny tři zápasy je k dispozici za 
cenu 90 eur.
Skupinové vstupenky jsou k dispozici se slevou pět 

procent pro skupiny 20 a více osob a dokonce deset 
procent pro skupiny 50 a více osob. Ty lze zakoupit 
pouze prostřednictvím e-mailové adresy poskytova-
tele vstupenek gruppen@ticketmaster.de.

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města
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